Тесты по математике  11 класс I четверть

Вариант VI
1.  Вычислите: [image: image2.png]2sina+sin 2a
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2. Пусть производная функции f(x)  имеет вид
 f ((x)= x(1-x)(x2-7x+10). Найдите суммарную длину промежутков возрастания функции f(x).

A) 3                B)5                 C) 2                D) 4                    E) 6

3. Напишите уравнение касательной к графику функции у=[image: image16.png]cos4x—1



 в точке М([image: image18.png]N



;-2)

A) у=3              B) у=х-1         C) у=-1            D) у=х-3               E) у=-2

4. Найдите первообразную функции f(x)=cosx+cos(-x)

A) 2sinx+C        B)-2sinx+C        C)-2cosx+C              D) C          E) x+C
5.Если m и М – значение функции y=[image: image20.png]


  в точках минимума и максимума, то значение m+2M равно:   

A) 13                  B)17               C) -9,5                  D) 5,5                E) 9,5

6. В прямоугольном параллелепипеде основание- квадрат. Диагональ основания равна 4 см, Sбок= 8см2. Найти высоту параллелепипеда 

A) [image: image22.png]


 см          B)[image: image24.png]


 см         C)[image: image28.png]


[image: image26.wmf]2



см     D) )  см    E) ) [image: image30.png]


 см       

7. Расстояние между пунктами на карте равно 4,5 см, а на местности 27 км. Найти масштаб карты:

А)1:60000          В) 1:600            С) 1:6000000     
D) 1:600000          E) 1:6000

8. Найдите производную функции f(x)= sin24x+ cos24x+5

A) sin4x+ cos4x        B)1            C) 4cos4x           D)2sin8x             E) 0

9. В круге с радиусом, равным 5 см, проведены две параллельные хорды по разные стороны от центра длиною 6см и 8см. Найти расстояние между ними

A) 3см           B)7см             C) 5см              D) 4см                    E) 2см

10. Найдите х+у, где х и у решение системы [image: image32.png]



A) 9                B)4                 C) 3                 D) 5                    E) 7

11. Сумма трех первых членов геометрической прогрессии равна 56, а сумма трех последующих ее членов равна 7. Найдите произведение третьего и четвертого членов этой прогрессии.

A) 48                B)56                 C) 64                 D) 32                   E) 40

12. Некоторое число увеличили в 2,5 раза, а затем вычли половину исходного числа, после чего получилось число на 1,99 больше исходного. Найдите исходное число

A) 7,96              B)1,99            C) 1,4                 D) 19,9                   E) 2

13. Даны векторы [image: image34.wmf]{
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коллинеарные, то сумма 
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A) -14                  B)-16                  C) -24             D) -12                E) -18

14. Найдите самое наименьшее целое решение неравенства:   [image: image45.png]x® —3x%—x+3

YZ413x42




A) -1                    B) 1                  C) 0                    D)2                  E) -2

15. Дана функция f(x)=[image: image47.png]% +0,02x.



  Найдите f ((-2) 
A) 2,002             B)2               C) 1,002                D) 1                 E) 1,02
16. В цистерну налили 38 л бензина, после чего осталось незаполненным 5% емкости цистерны. Сколько бензина надо долить в цистерну для ее заполнения?

A) 1 л            B) 2,5 л               C) 1,5 л              D) 3 л                  E) 2 л

17. Решить систему неравенств 
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A) (-2;5)          B)(5;1)           C) (1;3)            D) (-2;7)               E) (3;1)

18. Найти область определения функции: y=arc[image: image51.png]sin(2x—5)




A) -1≤x≤1          B) x≥2              C) x≥[image: image53.png]5



           D) x≤3            E) 2≤x≤3

19. По плану кооператив должен засевать по 40 га в день. Однако кооператоры засевали каждый день на 30% больше плана и поэтому засеяли на 2 дня раньше срока, причем засеяли на 4 га больше, чем предусмотрено планом. Сколько гектаров засеял кооператив?

A) 366 га           B)364 га        C) 365 га       D) 367 га            E)368 га

20. Найдите значение выражения [image: image55.png]277>



+[image: image57.png]81



+(0,22)-2

A) -24[image: image59.png]


               B) -25[image: image61.png]


               C) 24[image: image63.png]


             D) 25         E) 43 [image: image65.png]


               

21. Решите уравнение: [image: image67.png]V2cosx —1=0




A) ±[image: image69.png]N



 +πn, n(z    B)[image: image71.png]e



+ 2πn, n(z  C) ±[image: image73.png]N



 +2πn, n(z  
D) - [image: image75.png]N



 +2πn, n(z   E) [image: image77.png]5



 +3πn, n(z

22. В арифметической прогрессии S4=42, S8=132.  Найдите а1 и d
A) а1=6; d=3       B) а1=-6; d=2    C) а1=6; d=2      
D) а1=3; d=-6        E) а1=3; d=6

23. Внутреннюю отделку нового дома 15 рабочих закончили за 24 дня. За сколько дней закончили бы эту работу 18 рабочих?

A) 18                 B)22               C)20               D)24                     E)16 

24. Вычислите интеграл [image: image79.png]


dx
A) 2[image: image81.png]


               B)1[image: image83.png]


               C) 1[image: image85.png]


               D) 2[image: image87.png]


                     E) 3[image: image89.png]


    

25. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями y=4x-х2; y=5; x=3;

A) 6                 B)3                  C) 5                D) 0                    E) 4
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